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D-42279 wuppertal  
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Tel: 
Fax: 
E-Mail:

 

AJ

Service: 
+49 (0)202 697-171   
+49 (0)202 64 44 74   
info@becker-international.com

www.becker-international.com

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange
Listino pezzi di ricambio
Lista de piezas de recambio
Lista de peças sobresselentes
Reserveonderdelenlijst
Reservedelsliste
Reservdelslista

Reservedelsliste
Varaosaluettelo
Wykaz części zamiennych
Seznam náhradních dílů
Tartalékalkatrész lista
Κατάλογος ανταλλακτικών
Перечень запасных частей
备用零件目录
スペアパーツリスト
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DTLF / VTLF 2.200
DTLF / VTLF 2.250

VTLF 2.360
DVTLF 2.250
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VTLF 2.250/-XX
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saTZ (kIT)
saTZ (kIT)

1

1

0-2 3)

0-1 3)

549000 52200

901367 01005
901325 00005

909512 00000

909596 00000

909510 00000

909541 00000

Dichtungssatz, complete set of seals, Jeu 
de joints, kit di guarnizioni, Junta completa

schieber, rotor Vane, Palette, silenciador
VTLF 2.360   יי       

Filterpatrone, Filter cartridge, cartouche 
Filtrante, Cartuccia filtro, Cartucho de filtro
(VTLF 2.200/6 + VTLF 2.250/6)   יי       

Filterpatrone, Filter cartridge, cartouche 
Filtrante, Cartuccia filtro, Cartucho de filtro
    
Filterpatrone, Filter cartridge, cartouche 
Filtrante, Cartuccia filtro, Cartucho de filtroD
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132
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203
207
209
211
213
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217
218
219
221
225
227
228
229
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235
236
238
244
301
301
313
317
501
504
506
508
511
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520
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607
608
609

549000 52200

05320052200
01490052200
91830252200
91830352200
91830452200
92080052200
91830052200
94532400000
95171000000
94535100000
01140052200
74130300000
94527000000
94536300000
95160500000
96070052200
90180900000
54450222200
94940900000
90220020000
06490030200
94523800000
94693000000
95192500000
95035300000
95035400000
94523700000
94696200000
74330300000
96705900000
00010052200
02000022200
02000051100
90136701005
90132500005
94781200000
00070052200
00080052200
00110152200
00100052200
94532100000
94523000000
94874200000
95170300000
06890091000
90664900000
90661720000
91147700000
91147800000
91148000000
90657700000
91131000000
00310052200
00810252200

04010052200
04010252200
90951200000
94535000000
04020052200
94691900000
94696800000
92150150000
00790022200
00890052200
00780052200
94533300000
94900100000
00810352200
74260152200
95200600000
04260010100
53500399619
02550052200
94533600000
91280100000
04010152200
04010352200
04020152200
00030052200
53980152200
94534600000
53500199619
53400209619
53400099619
73490099522
90954100000
94694500000
94945500000
94710700000
90210022200
90210122200
90210222200
00360052200
94534900000

VTLF 
DVTLF
VTLF

SK
(K)SK
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abweichende Positionen zum Standardgerät - siehe anhang (Zeichnungsrückseite)

Pos. Bestell nr.

DIChTungSSaTZ 1)

LaTerne 
MoTorFLansch  
haube (VTLF)      
haube (DTLF)  
haube (DVTLF)  
LuFTLeIThaube
haube          
InnensechskanTschraube, DIn912 M6x55
FeDerscheIbe
InnensechskanTschraube, DIn912 M10x35
DIsTanZsTück
guMMI-PuFFer 
weLLenenDschraube
InnensechskanTschraube, DIn912 M6x40
rIngMuTTer, M16
LüFTerhaube
InnensechskanTschraube, DIn912 M6x16
kuPPLungshäLFTe MIT VenTILaTor
unTerLegscheIbe
kuPPLungs-rIng
ZenTrIerbuchse
sechskanTschraube, DIn933 M10x35
sTIFTschraube, DIn939 M10x60
guMMIForMTeIL
kegeLPFanne, DIn6319-12-g
kugeLscheIbe, DIn6319-10,5-c
sechskanTschraube, DIn933 M10x30
sTIFTschraube, DIn939  M16x40
FeTTPresse
haLTer
gehäuse 
koLben
koLben (VTLF 2.360)
KohLESChIEBER (saTZ)
KohLESChIEBER VTLF 2.360 (saTZ)
PassFeDer, DIn6885 b10x8x50
seITenDeckeL
seITenDeckeL
LagerDeckeL  
LagerDeckeL   
InnensechskanTschraube, DIn912 M6x25
sechskanTschraube, DIn933 M8x25
PasskerbsTIFT, DIn1472 5x20
FeDerscheIbe, DIn137 a6
FeTT-TransPorTrIng
wäLZLager 
wäLZLager 
DIsTanZscheIbe, 35x43x0.025
DIsTanZscheIbe, 35x43x0,05
DIsTanZscheIbe, 35x43x0,1
weLLenDIchTrIng, DF45x62x7
DIchTungsschLauch, 45x2
DIchTung 
schLauchTueLLe

1) Dichtungssatz - 54900052200 - Pos.: 133, 138, 217, 218, 317

sonderausführung – mit spülkühlung
             “                   “          “      
sonderausführung – korrosionsschutz

FILTergehäuse (VTLF+DVTLF)
FILTergehäuse (DTLF)
PaTRonE (1x)     
InnensechskanTschraube, DIn912 M10x30
FILTerDeckeL
sTIFTschraube, DIn939 M8x50  
sTIFTschraube, DIn939 M8x70  
hanDgrIFF  
DIchTung
DIchTung 
gewInDeFLansch
InnensechskanTschraube, DIn912 M8x35
schMIernIPPeL, DIn3405
schLauchTüLLe
schMIerschLauch
sPannhüLse  
schLauch
rückschLagVenTIL - oPTIonaL
DIchTung    
InnensechskanTschraube, DIn912 M8x50
guMMIForMTeIL
FILTergehäuse (VTLF)
FILTergehäuse (DTLF+DVTLF)
FILTerDecke
DIchTung    
schaLLDäMPFer  
InnensechskanTschraube, DIn912 M8x140
abbLaseVenTIL (VTLF) 
DrucksIcherheITsVenTIL
VakuuMsIcherheITsVenTIL  
kaPPe - oPTIonaL 
STauBaBSChEIDER - oPTIonaL
sTIFTschraube, DIn939 M12x35
u-scheIbe, DIn7349
sechskanTMuTTer, DIn934 M12
MoTorkuPPLung, Ø 38mm (b5/300)       
MoTorkuPPLung, Ø 42mm (5.5...11kw)
MoTorkuPPLung, Ø 48mm (15kw)
ZwIschenFLansch (b5/300)
InnensechskanTschraube, DIn912 M10x25
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549000 52200

05320052200
01490052200
91830252200
91830352200
91830452200
92080052200
91830052200
94532400000
95171000000
94535100000
01140052200
74130300000
94527000000
94536300000
95160500000
96070052200
90180900000
54450222200
94940900000
90220020000
06490030200
94523800000
94693000000
95192500000
95035300000
95035400000
94523700000
94696200000
74330300000
96705900000
00010052200
02000022200
02000051100
90136701005
90132500005
94781200000
00070052200
00080052200
00110152200
00100052200
94532100000
94523000000
94874200000
95170300000
06890091000
90664900000
90661720000
91147700000
91147800000
91148000000
90657700000
91131000000
00310052200
00810252200

04010052200
04010252200
90951200000
94535000000
04020052200
94691900000
94696800000
92150150000
00790022200
00890052200
00780052200
94533300000
94900100000
00810352200
74260152200
95200600000
04260010100
53500399619
02550052200
94533600000
91280100000
04010152200
04010352200
04020152200
00030052200
53980152200
94534600000
53500199619
53400209619
53400099619
73490099522
90954100000
94694500000
94945500000
94710700000
90210022200
90210122200
90210222200
00360052200
94534900000
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Items different from standard appliance see appendix (back of drawing)

Pos. Ident no.

gaSKET SET 1)

connecTIon FLange
MoTorFLange
coVerIng hooD (VTLF)
coVerIng hooD (DTLF)
coVerIng hooD (DVTLF)
aIr guIDe coVer rIng
coVerIng hooD
sockeT heaD screw
sPrIng DIsc
sockeT heaD screw
DIsTance-DIsc
rubber buFFer
shaFT enD boLD
sockeT heaD screw
rIng unIT
VenTILaTor hooD
sockeT heaD screw
couPLIng wITh Fan
washer
couPLIng rIng
cenTrIng bush
hex-heaD screw
sTuD
rubber eLeMenT
DIsheD washer  
sPherIcaL seaT washer   
hex-heaD screw
sTuD
grease PIsToL
hoLDer
PuMP boDY        
roTor
roTor (VTLF 2.360)
RoToR VanES (kIT)
RoToR VanES VTLF 2.360 (kIT)
keY
LID rIghT
LID LeFT
bearIng coVer
bearIng coVer
sockeT heaD screw
hex-heaD screw
sTraIghT PIn
sPrIng DIsc
grease DIsTrIbuTIon washer
baLL bearIng
baLL bearIng
DIsTance DIsc
DIsTance DIsc  
DIsTance DIsc  
shaFT-seaLIng rIng
seaL
gaskeT
conDuIT-grease

1) Set of seals - 54900052200 - Pos.: 133, 138, 217, 218, 317

special design – extra cooling
     “           “            “         “ 
special design – corrosion protection

FILTer housIng (VTLF+DVTLF)
FILTer housIng (DTLF)
FILTER CaRTRIDgE  
sockeT heaD screw
FILTer coVer
sTuD
sTuD
hanDLe
gaskeT
gaskeT
connecTIng FLange
sockeT heaD screw
grease nIPPLe
hose connecTor
LubrIcaTIon LIne
FIxIng sLeeVe
FLexIbLe hose
non reTurn VaLVe - oPTIonaL   
gaskeT
sockeT heaD screw
rubber eLeMenT
FILTer housIng (VTLF)
FILTer housIng (DTLF+DVTLF)
FILTer coVer
gaskeT
sILencer
sockeT heaD screw
bLow-oFF VaLVe 
Pressure reLIeF VaLVe 
VacuuM reLIeF VaLVe 
caP - oPTIonaL
DuST SEPaRaToT - oPTIonaL
sTuD
washer
hex. nuT
couPLIng MoTor sIDe, Ø 38mm (b5/300)       
couPLIng MoTor sIDe, Ø 42mm (5.5...11kw)
couPLIng MoTor sIDe, Ø 48mm (15kw)
InTerMeDIaTe FLange (b5/300)
sockeT heaD screw
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articles divergents vis-à-vis de l’appareil standard, voir annexe (dos du dessin / du plan)

boITe Pour FILTre (VTLF+DVTLF)
boITe Pour FILTre (DTLF)
carTouche FILTranTe        
VIs hexagonaLe InTerne
couVercLe Du FILTre
PrIsonnIer
PrIsonnIer
PoIgnee
JoInT
JoInT
bourreLeT De raccorDeMenT
VIs hexagonaLe InTerne
graIsseur
raccorD à queue cranTÉe
conDuITe De graIssage 
Manchon De FIxaTIon
TuYauTerIe FLexIbLe
souPaPe De reTenue - en oPTIon 
JoInT
VIs hexagonaLe InTerne
eLeMenT en caouTchouc
boITe Pour FILTre (VTLF)
boITe Pour FILTre (DTLF+DVTLF)
couVercLe Du FILTre
JoInT
sILencIeux
VIs hexagonaLe InTerne
souPaPe D‘ÉchaPPeMenT 
souPaPe De sÉcurITÉ - PressIon
souPaPe De sÉcurITÉ - VIDe
caPuchon - en oPTIon
SéPaRaTEuR DE La PouSSIèRE - en oPTIon
PrIsonnIer
ronDeLLe
ecrou a 6 Pans
accouPLeMenT MoTeur, Ø 38mm (b5/300)       
accouPLeMenT MoTeur, Ø 42mm (5.5...11kw)
accouPLeMenT MoTeur, Ø 48mm (15kw)
brIDe InTerMÉDIaIre (b5/300)
VIs hexagonaLe InTerne

JEu DE JoInTS 1)

brIDe De raccorDeMenT
brIDe Pour MoTeur
carTer (VTLF)
carTer (DTLF)
carTer (DVTLF)
caPoT De canaLIsaTIon De L‘aIr
carTer
VIs hexagonaLe InTerne
DIsque De ressorT
VIs hexagonaLe InTerne
DIsque De DIsTance
aMorTIsseur en caouTchouc
VIs bouT D‘arbre
VIs hexagonaLe InTerne
Écrou à anneau
carTer De VenTILaTeur
VIs hexagonaLe InTerne
accouPLeMenT aVec VenTILaTeur
ronDeLLe
DIsque D‘accouPLeMenT
bague De cenTrage
VIs hexagonaLe
PrIsonnIer
eLeMenT en caouTchouc
ronDeLLe à PorTÉe conIque
ronDeLLe à PorTÉe sPhÉrIque
VIs hexagonaLe
TourILLon
PoMPe à graIsse
suPPorT
corP De PoMPe
PIsTon
PIsTon (VTLF 2.360)
PaLETTE DE ChaRBon (kIT)
PaLETTE DE ChaRBon VTLF 2.360 (kIT)
cLaVeTTe
couVercLe a DroITe
couVercLe a gauche
couVercLe De rouLeMenTe
couVercLe De rouLeMenTe
VIs hexagonaLe InTerne
VIs hexagonaLe
gouPILLe cYLInDrIque
DIsque De ressorT
bague De TransPorT De graIsse
rouLeMenT a bILLes
rouLeMenT a bILLes
DIsque De ToLerance
DIsque aJusTage  
DIsque aJusTage  
bague D‘eTancheITe
JoInT
JoInT
TuYeau De graIssage

1) Jeu de joints - 54900052200 - Pos.: 133, 138, 217, 218, 317

Fabrication spéciale – refrigeration supplémentaire
       “                “                   “                    “ 
Fabrication spéciale – protection contre la corrosion
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Vedere allegato (retro del disegno) per le posizioni divergenti dall’apparecchio standard

KIT guaRnIZIonI 1)

FLangIa DI raccorDe
FLangIa Per MoTore
carTer (VTLF)
carTer (DTLF)
carTer (DVTLF)
conDoTTa arIa
carTer
VITe esagonaLe InTerna
DIsco a MoLLa
VITe esagonaLe InTerna
DIsco DIsTanZa
aMMorTIZZaTore In goMMa
VITe DI chIusura aLbero
VITe esagonaLe InTerna
DaDo aD occhIeLLo
carTer DeL VenTILaTore
VITe esagonaLe InTerna
gIunTo con VenTILaTore
ronDeLLa
DIsco guInTo
boccoLa DI cenTraggIo
VITe esagonaLe
L`asTa a VITe
eLeMenTo In goMMa
base conIca    
ronDeLLa conIca   
VITe esagonaLe
VITe PrIgIonIera
IngrassaTore a PIsToLa
suPPorTo
carcassa
roTore
roTore (VTLF 2.360)
PaLETTE (kIT)
PaLETTE VTLF 2.360 (kIT)
chIaVeTTa
coPerchIo DesTra
coPerchIo sInIsTra
coPerchIo cuscIneTTo
coPerchIo cuscIneTTo
VITe esagonaLe InTerna
VITe esagonaLe
Perno
DIsco a MoLLa
aneLLo IngrassaggIo
cuscIneTTo a sFera
cuscIneTTo a sFera
DIsco a DIsTanZa
DIsco gIuoco  
DIsco gIuoco  
guarnIZIone Per L‘aLbero
guarnIZIone
guarnIZIone
TubeTTo IngrassaTore

1) Serie di guarnizione - 54900052200 - Pos.: 133, 138, 217, 218, 317

Modello speciale – refrigerazione supplementari
     “             “                   “                     “ 
Modello speciale – protezione anti-corrosione

carcassa DeL FILTro (VTLF+DVTLF)
carcassa DeL FILTro (DTLF)
CaRTuCCIa FILTRo    
VITe esagonaLe InTerna
coPerchIo FILTro
L`asTa a VITe
L‘asTa a VITe
ManeTTa
guarnIZIone
guarnIZIone
FLangIa DI raccorDo
VITe esagonaLe InTerna
raccorDo DI LubrIFIcaZIone
Tubo conneTTore
TubaZIone DI LubrIFIcaZIone
ManIcoTTo DI FIssaZIone
TubaZIone FLessIbILe
VaLVoLa DI rITenuTa - oPTIonaLe
guarnIZIone
VITe esagonaLe InTerna
eLeMenTo In goMMa
carcassa DeL FILTro (VTLF)
carcassa DeL FILTro (DTLF+DVTLF)
coPerchIo FILTro
guarnIZIone
sILenZIaTore
VITe esagonaLe InTerna
VaLVoLa DI sFIaTo  
VaLVoLa DI sIcureZZa - PressIone
VaLVoLa DI sIcureZZa - VuoTo 
guaIna - oPTIonaLe
SEPaRaToRE DELLE PoLVERI - oPTIonaLe
L‘asTa a VITe
ronDeLLa
DaDo esagonaLe
gIunTo MoTore, Ø 38mm (b5/300)       
gIunTo MoTore, Ø 42mm (5.5...11kw)
gIunTo MoTore, Ø 48mm (15kw)
FLangIa InTerMeDIa (b5/300)
VITe esagonaLe InTerna
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124
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132
133
138
139

201
201
203
207
209
211
213
215
217
218
219
221
225
227
228
229
230
235
236
238
244
301
301
313
317
501
504
506
508
511
515
520
601
603
605
607
607
607
608
609

549000 52200

05320052200
01490052200
91830252200
91830352200
91830452200
92080052200
91830052200
94532400000
95171000000
94535100000
01140052200
74130300000
94527000000
94536300000
95160500000
96070052200
90180900000
54450222200
94940900000
90220020000
06490030200
94523800000
94693000000
95192500000
95035300000
95035400000
94523700000
94696200000
74330300000
96705900000
00010052200
02000022200
02000051100
90136701005
90132500005
94781200000
00070052200
00080052200
00110152200
00100052200
94532100000
94523000000
94874200000
95170300000
06890091000
90664900000
90661720000
91147700000
91147800000
91148000000
90657700000
91131000000
00310052200
00810252200

04010052200
04010252200
90951200000
94535000000
04020052200
94691900000
94696800000
92150150000
00790022200
00890052200
00780052200
94533300000
94900100000
00810352200
74260152200
95200600000
04260010100
53500399619
02550052200
94533600000
91280100000
04010152200
04010352200
04020152200
00030052200
53980152200
94534600000
53500199619
53400209619
53400099619
73490099522
90954100000
94694500000
94945500000
94710700000
90210022200
90210122200
90210222200
00360052200
94534900000

VTLF 
DVTLF
VTLF

SK
(K)SK
/6

Descripción DescripciónPos. no. De pedido Pos. no. De pedido

o
PC

Io
n

a
L

Para posiciones que derivan del aparato standard véase apéndice (lado trasero del plano)

JuEgo DE JunTa 1)

FaroL
brIDa De MoTor
caPeruZa De recubrIMIenTo (VTLF)
caPeruZa De recubrIMIenTo (DTLF)
caPeruZa De recubrIMIenTo (DVTLF)
anILLo conDucTor De aIre
caPeruZa De recubrIMIenTo
TornILLo hexagonaL InTerIor
aranDeLa eLÁsTIca
TornILLo hexagonaL InTerIor
PIeZa DIsTancIaDora
aMorTIguaDor De goMa 
TornILLo TerMInaL De ÁrboL
TornILLo hexagonaL InTerIor
Tuerca M16   
caPeruZa De VenTILaDor
TornILLo hexagonaL InTerIor
MITaD De acoPLaMIenTo con VenTILaDor
aranDeLa
DIsco De acoPLaMIenTo
ManguITo De cenTraDo
TornILLo De cabeZa hexagonaL
esPÁrrago
PIeZa De orMa De goMa
anILLo cónIco FuerTe
aranDeLa esFÉrIca
TornILLo De cabeZa hexagonaL 
esPÁrrago
Prensa De grasa reLLenaDo con grasa
soPorTe
carcasa
ÉMboLo
ÉMboLo (VTLF 2.360)
DESPLaZaDoR DE CaRBÓn (kIT)
DESPLaZaDoR DE CaRBÓn VTLF 2.360 (kIT)
LengüeTa De aJusTe
TaPa LaTeraL Derecha
TaPa LaTeraL IZquIerDa
TaPa De coJIneTe
TaPa De coJIneTe
TornILLo hexagonaL InTerIor
TornILLo De cabeZa hexagonaL 
PasaDor enTaLLaDo De aJusTe
aranDeLa eLÁsTIca
anILLo De TransPorTe De grasa
coJIneTe De roDaMIenTo
coJIneTe De roDaMIenTo
aranDeLa De aJusTe
aranDeLa DIsTancIaDora
aranDeLa DIsTancIaDora
anILLo De JunTa De ÁrboL  
Manguera De JunTa
JunTa
TubITo De grasa

1) Junta completa - 54900052200 - Pos.: 133, 138, 217, 218, 317

Versión especial – refrigeración adicional
     “            “                   “                 “ 
Versión especial – protección contra la corrosión

carcasa De FILTro (VTLF+DVTLF)
carcasa De FILTro (DTLF)
CaRTuCho DE FILTRo  
TornILLo hexagonaL InTerIor 
TaPa De FILTro
esPÁrrago
esPÁrrago
eMPuÑaDura
JunTa
JunTa
brIDa De eMPaLMe
TornILLo hexagonaL InTerIor
boquILLa De LubrIcacIón
eMPaLMe De exTreMIDaD
conDucTo De engrase 
ManguITo De FIJacIón
Manguera
VÁLVuLa De reTencIón - oPcIonaL 
JunTa
TornILLo hexagonaL InTerIor
PIeZa De orMa De goMa
carcasa De FILTro (VTLF)
carcasa De FILTro (DTLF+DVTLF)
TaPa De FILTro
JunTa
sILencIaDor
TornILLo hexagonaL InTerIor
VÁLVuLa De escaPe
VÁLVuLa De segurIDaD - PresIón
VÁLVuLa De segurIDaD - Vacío 
TaPa - oPcIonaL
SEPaRaDoR DE PoLVo - oPcIonaL
esPÁrrago
aranDeLa
Tuerca hexagonaL
acoPLaMIenTo De MoTor, Ø 38mm (b5/300)       
acoPLaMIenTo De MoTor, Ø 42mm (5.5...11kw)
acoPLaMIenTo De MoTor, Ø 48mm (15kw)
brIDa InTerMeDIo  (b5/300)
TornILLo hexagonaL InTerIor
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standard

optional
en option
optionale
opcional

SE
R

VI
C

E

B

H A
D

A
A

u

øa

ød

h

A

H

515 512
513

507
509

502
510

14
38

4
33

112

133
117

116 124 121

119
132

111
105

139
207 (8)

301

520 317

238

511

504501

221

219
313

217

108101

12
13

25

114

132

115 113

125 116

57
52

15

2853

36
35
34

11
217

213
228

229
230 235 218

211203

413

412
408

409
407 405 11

32
10

401
403
20
6

7

5

1354
55

404

227
225
238

244

110

508 (506 VTLF)

12 25 29
24 9 8 2

8 3

127-129

219 221

8
207

138

201
236

504 (502 DTLF)

209

215

27

605

607
608 609

603
601

 

DTLF 2.200
DTLF 2.250

VTLF 2.200
VTLF 2.250
VTLF 2.360

DVTLF 2.250
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standard

optional
en option
optionale
opcional

 

Variante(n)
Modifications
Variantes

Pos 3) Beschreibung / Description / Designation / Designazione / DesripcionBestell Nr. / Ident No. / No. Identification 
/ No. Identificazione / No. De pedido

+ -
DTLF 2.250 K 
DVTLF 2.250 K

VTLF 2.250 SK

DVTLF 2.250 KSK

VTLF 2.200/6
VTLF 2.250/6

 

502

507
509
510

512
513

10
32
36
53
54
55

401
403
404
405

407
408
409
412
413

502

507
509
510

512
513

101
105
111
112
203

945345 00000

060301 52200
008903 22200
945330 04000

007900 22200
560201 22200

011401 52200
946969 00000
945129 00000
011400 22200
011402 52200
913110 01000
004600 52200
008901 52200
008902 52200
945376 00000

946973 00000
946975 00000
040203 52200
909510 00000
921501 50000

945345 00000

060301 52200
008903 22200
945330 04000

007900 22200
560201 22200

000111 52200
020011 22200
000711 52200
000811 52200
909596 00000

011400 52200
946930 00000
945237 00000

000100 52200
020000 22200
000700 52200
000800 52200
909512 00000

InnensechskanTschraube / sockeT heaD screw / VIs hexagonaLe InTerne / VITe esagonaLe InTerna / 
TornILLo hexagonaL InTerIor
anschLusssTück
DIchTung / gaskeT / JoInT / guarnIZIone / JunTa
InnensechskanTschraube / sockeT heaD screw / VIs hexagonaLe InTerne / VITe esagonaLe InTerna / 
TornILLo hexagonaL InTerIor
DIchTung / gaskeT / JoInT / guarnIZIone / JunTa
kühLer / cooLer / reFroIDIsseur / raFFreDDaTore / reFrIgeraDor

DIsTanZscheIbe / DIsTance-DIsk / DIsque aJusTage / DIsco DIsTanZa / aranDeLa DIsTancIaDora
sTIFTschraube / sTuD / PrIsonnIer / L’asTa a VITe / esPÁrrago
sechskanTschraube / hex-heaD screw / VIs hexagonaLe / VITe esagonaLe / TornILLo De cabeZa hexagonaL
DIsTanZscheIbe / DIsTance-DIsk / DIsque aJusTage / DIsco DIsTanZa / aranDeLa DIsTancIaDora
DIsTanZscheIbe / DIsTance-DIsk / DIsque aJusTage / DIsco DIsTanZa / aranDeLa DIsTancIaDora
DIchTung / gaskeT / JoInT / guarnIZIone / JunTa
FILTergehäuse / FILTer housIng / boITe Pour FILTre / conTenITore FILTro / carcasa De FILTro
DIchTung / gaskeT / JoInT / guarnIZIone / JunTa
DIchTung / gaskeT / JoInT / guarnIZIone / JunTa
InnensechskanTschraube / sockeT heaD screw / VIs hexagonaLe InTerne / VITe esagonaLe InTerna / 
TornILLo hexagonaL InTerIor
sTIFTschraube / sTuD / PrIsonnIer / L’asTa a VITe / esPÁrrago
sTIFTschraube / sTuD / PrIsonnIer / L’asTa a VITe / esPÁrrago
DeckeL / coVer / couVercLe / coPerchIo / TaPa
FILTERPaTRonE / FILTER CaRTRIDgE / CaRTouChE FILTRanTE / CaRTuCCIa FILTRo / CaRTuCho DE FILTRo
hanDgrIFF / hanDLe / PoIgnee / ManeTTa / eMPuÑaDura

InnensechskanTschraube / sockeT heaD screw / VIs hexagonaLe InTerne / VITe esagonaLe InTerna / 
TornILLo hexagonaL InTerIor
anschLusssTück
DIchTung / gaskeT / JoInT / guarnIZIone / JunTa
InnensechskanTschraube / sockeT heaD screw / VIs hexagonaLe InTerne / VITe esagonaLe InTerna / 
TornILLo hexagonaL InTerIor
DIchTung / gaskeT / JoInT / guarnIZIone / JunTa
kühLer / cooLer / reFroIDIsseur / raFFreDDaTore / reFrIgeraDor

gehäuse / PuMP boDY / corP De PoMPe / carcassa / carcasa
koLben / roTor / PIsTon / roTore / ÉMboLo
seITenDeckeL / LID LaTeraL / couVercLe LaTÉraL / coPerchIo LaTeraLe / TaPa LaTeraL
seITenDeckeL / LID LaTeraL / couVercLe LaTÉraL / coPerchIo LaTeraLe / TaPa LaTeraL
FILTERPaTRonE / FILTER CaRTRIDgE / CaRTouChE FILTRanTE / CaRTuCCIa FILTRo / CaRTuCho DE FILTRo

DTLF 2.200/XX
DTLF 2.250/XX

VTLF 2.200/XX
VTLF 2.250/XX
VTLF 2.360/XX

DVTLF 2.250/XX

3) variantenabhängige bauteile / variant-dependent components / composants variante-dependantes / componenti variante-dispendenti / componentes variante-dependientes


